ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Ηράκλειο 4 Δεκεμβρίου 2007
Στις 6 Δεκεμβρίου 2007, παραπέμπεται σε δίκη στο Πρωτοδικείο Ρεθύμνου, ο Καθηγητής του Τμήματος Μαθηματικών και πρώην πρόεδρος του Τμήματος, Ιωάννης Α. Αντωνιάδης,  με την κατηγορία ότι ελάττωσε, εν γνώσει του, τη δημόσια περιουσία, υπογράφοντας εντάλματα πληρωμής υποτροφιών σε μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος. Με την ίδια κατηγορία και με το ίδιο σκεπτικό, παραπέμπονται και άλλοι συνάδελφοι του Πανεπιστημίου Κρήτης
Ο κ. Αντωνιάδης ορίσθηκε από τη Γ.Σ. του Τμήματος Μαθηματικών ως Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος με Κ.Α. 1125 του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, το οποίο δημιουργήθηκε, με απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος. Μοναδικός σκοπός του προγράμματος ήταν η χορήγηση υποτροφιών σε φοιτητές του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών, για την εκτέλεση ειδικών ερευνητικών προγραμμάτων τα οποία οδηγούν στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης ή Διδακτορικού Διπλώματος. Σημειώνεται ότι η χορήγηση υποτροφιών προβλέπεται ρητά από το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του μεταπτυχιακού προγράμματος, η δε επιλογή των δικαιούχων υποτρόφων γίνεται από τη Γενική Συνέλευση, η οποία είναι το ανώτατο όργανο του Τμήματος.  Με αντίστοιχες διαδικασίες ορίσθηκαν και οι υπόλοιποι παραπεμπόμενοι συνάδελφοι για να φέρουν σε πέρας αντίστοιχα προγράμματα στα Τμήματά τους.
Η διαχείριση των σχετικών κονδυλίων έγινε από τον Ε.Λ.Κ.Ε., μετά από ρητή απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία εγκρίθηκε, μετά από προληπτικό έλεγχο, από τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 
Η Γ.Σ. εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά της για το απαράδεκτο φαινόμενο, να διώκονται ποινικά και να εμφανίζονται ως βλάπτοντες το εθνικό συμφέρον συνάδελφοι, των οποίων οι ενέργειες έγιναν ακριβώς προς αυτό που κυρίως είναι δημόσιο συμφέρον: Η μόρφωση των νέων ελλήνων και η διευκόλυνση των μεταπτυχιακών σπουδών τους.

Η Γ.Σ. υπενθυμίζει το ψήφισμά της, της 14ης  Ιουνίου 2007 που αφορά το ίδιο θέμα, στηρίζει τις ενέργειες τόσο του κ. Αντωνιάδη όσο και των λοιπών συναδέλφων του Πανεπιστημίου και συμπαρίσταται σε αυτούς εκφράζοντας την πεποίθηση ότι το δικαστήριο θα διαπιστώσει την άδικη εις βάρος τους κατηγορία και θα τους αθωώσει.

