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    Ηράκλειο 18-10-2007.
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      01

Οι δηλώσεις του Εαρινού Εξαμήνου 2007-2008 του Τμήματος Μαθηματικών, θα πραγματοποιηθούν μέσω της υπηρεσίας StudentsWEB στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://student.cc.uoc.gr/, από τις 03/03/2008 και ώρα 08:00 έως τις 16/03/2008 και ώρα 24:00. 

	Μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός μαθημάτων για 2ο , 4ο, 6ο εξάμηνο είναι 6 μαθήματα + ξένη γλώσσα ή 26 Διδακτικές Μονάδες + τα δηλωθέντα Υποχρεωτικά μαθήματα του Χειμερινού Εξαμήνου  (Μέχρι το 30ο εξάμηνο ισχύουν προαπαιτούμενα). Για το 8ο εξάμηνο και άνω είναι 9 μαθήματα + ξένη γλώσσα + τα δηλωθέντα Υποχρεωτικά μαθήματα του Χειμερινού Εξαμήνου. 


Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      02

Κατά την διάρκεια των εγγραφών μέσω της εφαρμογής StudentsWEB θα πρέπει ο χρήστης σε κάθε διαδικασία προσθήκης ή διαγραφής μαθήματος να πατά οπωσδήποτε την ένδειξη Αποστολή για να ολοκληρώνεται η διαδικασία ενημέρωσης της εφαρμογής. Παράλληλα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής στα μαθήματα του εξαμήνου να εκτυπώνεται από τον χρήστη η Δήλωση των Μαθημάτων Εξαμήνου.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      03
Για τους φοιτητές των μεγαλύτερων ετών που δεν ισχύουν προαπαιτούμενα,  κατά την διάρκεια εγγραφής από τις 03/03/2008 έως 16/03/2008 μέσω της εφαρμογής StudentsWEB παρατηρήσουν  αδυναμία εγγραφής σε μαθήματα λόγω προαπαιτούμενων μαθημάτων καλούνται στις 17/03/2008 και 18/03/2008 όπως προσέλθουν στην Γραμματεία του Τμήματος για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους.
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      04
Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών που επιθυμούν να δηλώσουν μαθήματα από άλλα Τμήματα όπως προσέλθουν στην Γραμματεία από τις 05/03/2008 έως τις 07/03/2008 για να συμπληρώσουν σχετική αίτηση. Με την παραπάνω διαδικασία θα ενημερωθεί εγκαίρως η ηλεκτρονική φόρμα δήλωσης μαθημάτων του Τμήματος της εφαρμογής StudentsWEB στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://student.cc.uoc.gr/ μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθούν οι δηλώσεις του Εαρινού Εξαμήνου 2007-2008. 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      05
Οι φοιτητές που επιθυμούν αναβαθμολόγηση με αίτηση τους σε επιτυχημένα μαθήματα των περασμένων ετών θα την πραγματοποιούν μέσω ηλεκτρονικής αίτησης αναβαθμολόγησης από την εφαρμογή StudentsWEB προς την Γραμματεία κατά την διάρκεια των εγγραφών του Εαρινού Εξαμήνου 2007-2008. Παράλληλα θα πρέπει να προσέλθουν στην Γραμματεία για να παραλάβουν Αναλυτική Βαθμολογία και να επιβεβαιώσουν την διαδικασία της Δήλωσης αναβαθμολόγησης.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      06
Όλοι οι φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών από τις 19/03/2008 έως τις 31/03/2008 θα πρέπει να προσέλθουν στην Γραμματεία για να παραλάβουν την μηχανογραφημένη Βεβαίωση Δήλωσης Μαθημάτων Εξαμήνου προσκομίζοντας το Τρίπτυχο τους. Το παραπάνω έντυπο θα πρέπει να φυλάσσεται στο προσωπικό αρχείο των φοιτητών γιατί βεβαιώνει την πραγματοποίηση της δήλωσης μαθημάτων στο Εαρινό Εξάμηνο 2007-2008. Παράλληλα θα μετατρέπεται μηχανογραφικά η κατάσταση της δήλωσης των μαθημάτων από εκκρεμής σε κλειστή, πράγμα που θα διευκολύνει και θα εξασφαλίζει την παραλαβή των συγγραμμάτων από το Τμήμα Δημοσιευμάτων (Γραφείο Δ100).

                                   Από το Τμήμα Μαθηματικών
