Αγαπητή κ. Κοσμήτωρ,
Με βάση την σχετική συζήτηση μας επί του θέματος η οποία έλαβε χώρα κατά την διάρκεια συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στο γραφείο της Κοσμητείας το παρελθόν ακαδημαϊκό εξάμηνο με την παρουσία και των κ.κ. Χ. Μακριδάκη (προεδρεύων του Τμήματος Εφαρμοσμένων Μαθηματικών), Μ. Βάβαλη (αναπληρωτή προέδρου του Τμήματος Μαθηματικών και Γ. Τσιρώνη (διευθυντή του Υπολογιστικού Κέντρου) αιτούμεθα την διάθεση κατάλληλου χώρου συνολικού εμβαδού περίπου 350τ.μ. για την εγκατάσταση του εξοπλισμού του προπτυχιακού εργαστηρίου υπολογιστών του Τμήματός μου. 
Με βάση το γεγονός ότι ο εν λόγω εξοπλισμός, οποίος είναι απολύτως απαραίτητος για την λειτουργία και παραπέρα ανάπτυξη του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών μας, βρίσκετε στο στάδιο της δημοπράτησής του και αναμένεται να τον παραλάβουμε σε 2-4 μήνες σε συνδυασμό με το γεγονός ότι το Τμήμα μας δεν διαθέτει ανάλογο χώρο σας παρακαλούμε για την διάθεση ενός τέτοιου χώρου.
Επιπρόσθετα σας υπενθυμίζουμε ότι ο εν λόγω εξοπλισμός (λεπτομέρειες περί του οποίου μπορείτε να βρείτε στο επισυναπτόμενο έγγραφο) αποκτάται στα πλαίσια της επιλεγμένης πρότασης του Τμήματος στο πρόγραμμα ΕΠΕΑΚ. Στην πρόταση αυτή ο τότε αρμόδιος Αντιπρύτανης είχε υπογράψει (σαν Ιδρυματικός Υπεύθυνος του έργου) την διάθεση ανάλογου χώρου.
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