Αγαπητέ κ. ???
Με το παρόν θα ήθελα να σας γνωστοποιήσω ότι το Τμήμα Μαθηματικών στα πλαίσια της αναβάθμισης του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών και του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του αλλά και της γενικότερης  εκπαιδευτικής διαδικασίας κατά την επόμενη πενταετία, έχει σχεδιάσει προσεκτικά από καιρό την αναβάθμιση και τον πλήρη εκσυγχρονισμό της υπολογιστικής υποδομής του γενικότερα, καθώς και των εκπαιδευτικών εργαστηρίων των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του ειδικότερα. Επιστέγασμα των προσπαθειών αυτών είναι η έγκριση των δύο προτάσεων ΕΚΤ και των αντίστοιχων δύο ΕΤΠΑ που υπέβαλλε το Τμήμα στο πρόγραμμα του ΕΠΕΑΚ. Το γεγονός αυτό σε συνδυασμό με ανάλογες χρηματοδοτήσεις από άλλες πηγές να έχει κυριολεκτικά πολλαπλασιάσει το πλήθος των Υπολογιστικών Συστημάτων του.

Επιπρόσθετα, το Τμήμα μας έχει από καιρού έχει ξεκινήσει προσπάθεια 

· σταδιακής αύξησης των εργαστηριακών διδακτικών ωρών πολλών μαθημάτων του τόσο σε Προπτυχιακό όσο και σε Μεταπτυχιακό επίπεδο – όπως αυτό τονίζετε και στις ως άνω αναφερόμενες προτάσεις ΕΚΤ.

· δημιουργίας ηλεκτρονικού εκπαιδευτικού υλικού γεγονός που αντικατοπτρίζεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος

· ενεργού συμμετοχής του Τμήματος σε ανάλογα Ιδρυματικά Έργα (π.χ. «Προμηθέας») και στην συνεργασία με την Ομάδα Πολυμέσων του Υπολογιστικού Κέντρου της Σχολής αλλά και του UCNET.
· Δημιουργίας νέων μαθημάτων με ισχυρή υπολογιστική συνιστώσα.

Όμως, για τη βιωσιμότητα και την παραπέρα ανάπτυξη και ολοκλήρωση της παραπάνω αναφερόμενης προσπάθειας απαιτείται και η ανάλογη υποστήριξη τόσο σε επίπεδο system programmer όσο και σε επίπεδο ανάπτυξης και συντήρησης εξειδικευμένου λογισμικού και εύρυθμης λειτουργίας εκπαιδευτικών και ερευνητικών εργαστηριακών χώρων. Το γεγονός ότι στο Τμήμα υπάρχει μόνον ένας Τεχνικός ΕΙΔΙΠ αποτελεί με βάση τα παραπάνω κυριολεκτικά τρoχοπέδη για την παραπέρα ανάπτυξη του Τμήματος και την εξέλιξή του σε ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό οργανισμό στο θεματικό του αντικείμενο.
Σας αναφέρω τέλος ότι η αναγκαιότητα των δύο (2) ζητούμενων θέσεων ΕΙΔΙΠ διαφαίνεται και από τα εξής γεγονότα

· Το αίτημα των εν λόγω θέσων εγκρίθηκε παμψηφεί από την Συνέλευση του Τομέα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Στατιστικής 28/19-6-2003 και από την Γενική Συνέλευση του Τμήματος στις 472/3-7-2003 – δηλαδή πολύ πριν γίνει ξεκινήσει η τωρινή προσπάθεια της Κοσμήτωρ για προκήρυξη θέσεων ΕΙΔΙΠ.

· Η τελευταία φορά το Τμήμα απέκτησε καινούργια θέση ΕΙΔΙΠ ήταν στις 16/10/1989.
