                                                                                         Ηράκλειο, 4 – 5 – 2004 

    Τις τελευταίες ημέρες έχουμε γίνει επανειλημμένως αποδέκτες αιτήματος, με το οποίο μας ζητείται η επίσημη γνώμη μας, για το ποιά είναι η ορθή απάντηση στο Θέμα 1, ερώτηση Γ.β, των φετινών Πανελλαδικών Εξετάσεων στα Μαθηματικά Θετικής και Τεχνολογικής Κατεύθυνσης. Επειδή πραγματικά έχουν γραφεί στον ημερήσιο τύπο και οι δύο (2) δυνατές απαντήσεις ως ορθές, εξετάσαμε το θέμα και επιθυμούμε να διευκρινίσουμε εξ’αρχής το εξής: 

     Η απάντηση στην παραπάνω ερώτηση 1 - Γ.β, όπως αυτή ΔΙΑΤΥΠΩΘΗΚΕ στο εν’ λόγω Θέμα, εξαρτάται από διάφορες ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ, δηλαδή «συμφωνίες» – πέρα από τους ορισμούς – για το τι ακριβώς θα καταλαβαίνει κανείς όταν βλέπει κάτι διατυπωμένο σε Μαθηματική γλώσσα. Τέτοιες συμβάσεις κάνουν τα διάφορα βιβλία στις παραγράφους που προηγούνται της διατύπωσης της σχετικής με την παραπάνω ερώτηση πρότασης. Εδώ φυσικά μας ενδιαφέρει το Σχολικό Βιβλίο και συγκεκριμένα η παράγραφός του 1.4, Β ΜΕΡΟΣ – ΑΝΑΛΥΣΗ. Από εκεί προκύπτει (όπως θα αναλύσουμε παρακάτω) το συμπέρασμα ότι η ορθή απάντηση στην ερώτηση Γ.β, Θέμα 1, είναι: «Λ» δηλαδή «ΛΑΘΟΣ». 

       Πραγματικά, η ερώτηση  Γ.β του Θέματος 1 των φετινών εξετάσεων είναι η εξής: 
«Να χαρακτηρίσετε ως ΣΩΣΤΗ ή ΛΑΘΟΣ την ισοδυναμία:
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        Τώρα, με την συμφωνία ότι όταν γράφουμε 
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 εννοούμε ότι ΥΠΑΡΧΕΙ το όριο της συνάρτησής μας στο συγκεκριμένο σημείο και είναι ΙΣΟ με τον αριθμό του β’ μέλους της παραπάνω ισότητας (ΣΥΜΒΑΣΗ την οποία κάνει και το Σχολικό Βιβλίο στην σελ. 161, γραμμή 8 από το τέλος) έπεται ότι η συνεπαγωγή: 
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είναι ΣΩΣΤΗ. 

Συνεπώς, η ορθότητα ή όχι της (1) εξαρτάται από την ορθότητα ή όχι της άλλης συνεπαγωγής, δηλαδή της:  
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  Όμως, σύμφωνα με το Σχολικό Βιβλίο (λόγω της σύμβασης της σελ 161, που αναφέραμε παραπάνω και της ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ του ΟΡΙΣΜΟΥ του ορίου συνάρτησης, σελ. 162, γραμμές 7 έως 18) η τελευταία συνεπαγωγή πρέπει να διαβαστεί ως εξής: 

«Για οποιαδήποτε συνάρτηση, για την οποία υπάρχει το όριό της σ’ένα συγκεκριμένο σημείο και είναι ίσο με ένα αριθμό, έπεται ότι υπάρχουν και τα ΔΥΟ πλευρικά της όρια στο συγκεκριμένο αυτό σημείο και είναι ίσα με τον ίδιο αριθμό». 

Δύο (2) όμως παραδείγματα της σελ. 162 του Σχολικού Βιβλίου, αντιβαίνουν την πρόταση αυτή. Δηλαδή, κατά το Σχολικό Βιβλίο η τελευταία συνεπαγωγή είναι ΛΑΘΟΣ, άρα το ΙΔΙΟ ισχύει και για την ισοδυναμία (1).

    Αντίθετα, το προηγούμενο Σχολικό Βιβλίο, ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ – ΑΝΑΛΥΣΗ, στην παράγραφο 2.2, αναφέρει την ισοδυναμία (1) ως ΣΩΣΤΗ πρόταση (Πρόταση 1, παράγραφος 2.2) και την αποδεικνύει στο Παράρτημά του (σελ. 300), κάνοντας όμως ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ στην εν’ λόγω παράγραφο 2.2, από αυτές του ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ Σχολικού Βιβλίου. 

    Πέρα τώρα από τα παραπάνω, θα θέλαμε να προσθέσουμε και τα εξής: 

1. Διατηρούμε επιφυλάξεις για τις συγκεκριμένες ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ των Σχολικών Βιβλίων, τις οποίες αναφέραμε παραπάνω, διότι αυτές γίνονται σε ένα συγκεκριμένο σημείο της αντίστοιχης παραγράφου και στην συνέχεια (στο υπόλοιπο της ίδιας παραγράφου) είτε αποκτούν ΑΛΛΟ ΝΟΗΜΑ είτε ΑΝΑΙΡΟΥΝΤΑΙ. Δεν θα επεκταθούμε όμως περισσότερο στο σημείο αυτό, διότι μάλλον είναι θέμα μιας άλλης συζήτησης. 

2. Πιστεύουμε (και αυτό θεωρούμε ουσιαστικότερο) ότι η πλειοψηφία των              μαθητών, οι οποίοι εξετάστηκαν στο συγκεκριμένο μάθημα, ΔΕΝ είναι σε θέση να  κάνει όλους τους παραπάνω συλλογισμούς και να φτάσει με βεβαιότητα στο σωστό συμπέρασμα. Έτσι, οι δυνατότητες και το επίπεδο των περισσοτέρων μαθητών σίγουρα θα τους έχει οδηγήσει σε επιχειρήματα τα οποία για άλλους θα «αποδεικνύουν» ότι η απάντηση «ΛΑΘΟΣ» είναι η ορθή και για άλλους ότι ορθή είναι η απάντηση ότι η δοθείσα ισοδυναμία είναι «ΣΩΣΤΗ». Όλα αυτά μας προβληματίζουν έντονα και νομίζουμε ότι πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν από τους εξεταστές.

PAGE  
1

_1147626973.unknown

_1147627034.unknown

_1147627037.unknown

_1147626981.unknown

_1032894274.unknown

_1147589372.unknown

